DISCO-studien
Lathund ekokardiografi remiss

Hjärteko under vårdtiden ska i DISCO-studien göras vid ett tillfälle (och extra v.b. om kliniken kräver det). Undersökningen ska göras 72 timmar efter ROSC. Detta innebär att det är viktigt att klinfys får remissen så tidigt som möjligt för optimal planering. I normalfallet behöver undersökningarna ej utföras nattetid. Däremot behöver EKO-jouren kontaktas och informeras om patient och remiss kvällstid och helger.
[bookmark: _GoBack]Klistra in texten nedan i rutan för frågeställning. Komplettera med information om tid för hjärtstopp och när undersökningen önskas, tex hjärtstopp kl 11.30, tacksam undersökning efter 72 h.
"DISCO-studiepatient: Tacksam för projektioner för senare beräkning av EF enl Simpson, LVOT-diameter+VTI, regional vänsterkammarrörlighet samt gradering av klaffvitier."
I rutan för anamnes skriver ni som vanligt anamnes och de ev kliniska frågeställningar ni är intresserade av i akutskedet. Observera att det inte kommer att svaras ut de studiespecifika frågeställningarna i akutsvaret om ni inte specifikt frågar efter det. Däremot kommer det ett akutsvar till er som skrivit remissen med era (vanliga) frågeställningar, tex EF, perikardvätska mm.
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